

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4233期

2022年12月
星期四
壬寅年十二月初七

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

许红兵到大地水泥有限公司调研

12月27日下午,副市长许红兵到大地水泥有限公司调研。县委副书记、代理县长刘海亮,副县长王克平陪同调研。

在大地水泥有限公司,许红兵认真听取企业错峰生产情况汇报,详细了解企业生产经营、安全生产等情况,询问企业生产经营中遇到的困难和问题。

调研中,许红兵指出,大地水泥作为优势企业,为宝丰经济社会发展作出了突出贡献。今年以来,受疫情等

多种因素影响,企业经营困难普遍增大。工信等职能部门要认真落实各项惠企政策,扎实开展企业帮扶活动,竭尽全力为企业排忧解难,努力营造良好发展环境。环保部门要统筹引领健康发展,继续紧扣国家政策,通过大企业带头、全行业自律,坚持错峰生产,努力推动水泥行业健康高质量发展。企业要强化责任意识,主动承担社会责任,加强技术创新,打造以科技为支撑、以绿色为引领的现代化企业,实现环保和发展共赢。(李前进 吴一铭)

宝丰县第十六届人民代表大会第二次会议开幕



12月27日上午,宝丰县第十六届人民代表大会第二次会议在县政务中心开幕。本次大会采用“主会场+分会场”视频会议形式召开。

大会主席团常务主席、执行主席王代强、刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰在主席台就座。刘景华主持会议。

县领导刘海亮、马培翼、苏明捷、李庆、王森鹏、申红霞、杨占杰等出席。

本次会议应到代表236名,实到代表204名,符合法律规定。

刘景华宣布:宝丰县第十六届人民代表大会第二次会议开幕。与会人员全体起立,会场内响起雄壮的国歌声。

大会表决通过了《宝丰县第十六届人民代表大会第二次会议选举办法(草案)》。

大会听取了关于提名候选人情况的说明。

(马亚鸽 文/董红巧 图)

县十六届人大二次会议主席团举行第二次会议

12月27日下午,县十六届人大二次会议主席团举行第二次会议。

大会主席团常务主席、执行主席王代强、刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰在主席台就座。

刘海亮等大会主席团成员参加会议。

大会主席团常务主席、执行主席阿卫国主持会议。

会议听取了代表联名提出的候选人情况介绍并表决通过了代表联名提出的候选人名单。(肖艳超 薛现涛)

县十六届人大二次会议主席团举行第三次会议

12月28日上午,县十六届人大二次会议主席团举行第三次会议。

大会主席团常务主席、执行主席王代强、刘景华、崔仓、阿卫国、庞旭辉、金龙峰在主席台就座。

刘海亮等大会主席团成员参加会议。

大会主席团常务主席、执行主席金龙峰主持会议。

会议听取了各代表团汇报候选人名单酝酿情况并表决通过了市十二届人大代表正式候选人名单(草案),表决通过了补选宝丰县人民政府县长正式候选人名单(草案);表决通过了大会总监票、监票人员名单(草案)和总计票、计票人、保密员名单(草案)。(肖艳超 薛现涛)

中纪委印发通知要求

做好二〇二三年元旦春节期间正风肃纪工作

中共中央纪委日前印发通知,要求各级纪检监察机关做好2023年元旦春节期间正风肃纪工作,严明纪律要求,强化正风肃纪,营造风清气正节日氛围。

通知说,近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于做好2023年元旦春节期间有关工作的通知》。各级纪检监察机关要以具体化、精准化、常态化的政治监督,督促各级党组织及其“一把手”严于律己、严负其责、严管所辖,将中办、国办通知部署的各项任务,特别是正风肃纪有关要求抓紧抓实。

节日期间是“四风”问题高发期。通知要求,各级纪检监察机关要重点关注中办、国办通知所列违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规发放津贴补贴或者福利、公车私用等问题,加大监督检查和明察暗访力度,对快递送礼、收送电子红包、在隐蔽场所吃喝等隐形变异问题露头就打,对不收敛不收手、顶风违纪行为从严从重处置,及时通报曝光典型案例,形成有力震慑。

通知同时要求,各级纪检监察机关要推动各地区各部门各单位严格落实过紧日子要求,坚决防治年底突击花钱搞“四风”,节礼过度包装、渲染奢侈氛围等问题。要聚焦岁末年初以总结部署工作等名义加重基层负担的形式主义问题,着力纠治随意向基层派任务、要材料过多过频、同一内容视频会议层层套开、“指尖上的形式主义”等问题,注意发现和解决“表现在基层、根子在上面”的现象,保障党员、干部有更多时间和精力抓落实。

通知指出,各级纪检监察机关要着眼保障人民群众度过安定祥和的节日,大力纠治在疫情防控、民生保障、帮扶救助、安全生产等方面不作为、乱作为问题,推动解决群众急难愁盼问题。要畅通群众监督渠道,借助大数据、信息化等科技手段,及时精准发现“四风”问题。要从领导机关抓起、从领导干部严起,推动其发挥示范表率作用,带动各级清廉过节、节俭过节。

来源:人民网

近日,河南省工商联发布了2022河南民营企业100强系列榜单及分析报告,河南洁石实业集团再次实力上榜,荣列“2022河南民营企业100强”第56位,“2022河南民营企业制造业100强”榜单第36位。这是洁石集团自2015年以来连续7次入围河南民企100强系列榜单,今年排名再次攀升,较2021年排名提升了10个位次,彰显了集团的发展实力。此榜单中,宝丰酒业有限公司再次跻身“2022河南民营企业社会责任100强”并位列第14位。

近年来,洁石集团立足企业发展实际,推动企业转型升级,充分发挥企业的技术、人才、品牌、市场等优势,进一步加强上下游对接协作和产业链资源整合,产业链条不断扩展,产业结构不断优化,创新驱动不断加强,白酒品牌不断重塑,形成了以白酒、煤化、建材为主的产业集群,企业抗风险能力持续提升,产品美誉度显著提高,始终保持强劲的增长态势,在推动企业高质量发展的征程中硕果累累。

据了解,河南民营企业百强发布由河南省工商业联合会主办,省民营经济工作联席会议办公室、省工信厅、省市场监管局等单位支持,榜单参照国际通行惯例,以参与调研的全省规模以上民营企业上一年度营业收入总额为依据进行排序。“2022河南民营企业100强”榜单中,平顶山市共有三家民营企业入围。(乃殿雄)

编辑 张跃红 校对 王晓光

洁石集团再次荣登河南民营企业100强系列榜单

新闻简报

我县入选河南省第二批全域旅游示范区拟创建单位

昨日获悉,依据《河南省全域旅游示范区验收、认定和管理实施办法(试行)》,经自愿申报省辖市文化旅游行政部门推荐、厅领导研究同意,拟确定13县(市区)为我省第二批省级全域旅游示范区创建单位,我县名列其中。(本报综合)